

健康

明起, 全市医院开设肠道门诊

本报讯(通讯员 丁昊 记者 刘峻)昨日,记者从南京市疾控中心了解到,从4月1日起,南京将全面启动肠道门诊工作,全市二级以上的综合性医院将专门开设肠道门诊。并按照“四室一所”的要求,设立诊室、治疗室、检验室、观察室、专用厕所。市疾控中心还将定期上门检查各医院肠道门诊工作是否到位,以防止肠道传染病的交叉传播。

服务

养老、医保、就业,有问题就打12333

本报讯(通讯员 任鹏 记者 项风华)养老和医疗保险如何转移接续?劳动者辞职能领到失业保险金吗?试用期结束后单位又约定了另一个试用期,单位这样做是否合法……昨天是首个“12333全国统一咨询日”,江苏12333组织开展“专家热线”、“在线咨询”、“面对面服务”等活动。据悉,今年12333将覆盖全省所有县(市),形成省市县三级联动的咨询服务体系,省内居民只要拨打当地12333就能享受任何一地的服务。

“创业导师进校园”系列活动拉开帷幕

本报讯(记者 项风华)记者昨天获悉,由南京市人力资源和社会保障局、市财政局、市工商局和市地税局共同主办的“创业导师进校园”系列宣讲咨询活动正式拉开帷幕,本月底至5月底,将走进南京大学、南京理工大学、南京中医药大学、东南大学等高校进行创业宣讲咨询。

政风行风热线走进鼓楼区 加快改造萨家湾二次供水

昨天,“政风行风热线”走进南京市鼓楼区。鼓楼区区长杨学鹏带领区人社局、公安分局、住建局、教育局等12个部门的负责人,在金陵汇文学校体育馆接受市民的“民生大考”。两个多小时,政风行风热线共受理投诉咨询建议138条,电话投诉45条,网络在线1126条,鼓楼区政府承诺,所有问题,咨询类两个工作日之内、投诉类十个工作日之内全部为大家办结。

关键词1 “鬼秤”

“前两天我去菜市场买鱼,老板称好说20块,我说我要拿回家自己弄,他就改口说刚才看错了,应该是17块2,我说怎么会看错呢,他便不作声了。”昨天,家住东宝路的王阿姨的话音刚落,现场不少居民便开始议论起来,大伙都遇到过类似的情况,“都说这是传说中的鬼秤在作怪,那鬼秤该归哪个部门管呢?”

鼓楼区质监局局长周洁立即起身作答,表示鬼秤属于欺骗消费者的行为,质检部门一直很重视,今后区质监人员会经常实地暗访,“必要时我们会请市计量院计量专家一道去现场调查处理。”

关键词2 社区医院

现场一位鼓楼区退休工人说,社区医院常常有一些普通药品缺货,例如金水宝、天麻胶囊等,很多老大爷、老大妈都在抱怨,社区医院的药品种有限,不能满足大家的需求。“政府鼓励我们到社区去看病开药,可这样一来到社区看病并不方便,我们还是要去大医院看病开药。”

对此,鼓楼区卫生局局长周颖秋回答说,社区医院提供的药品不足、常见药目没有的现象确实客观存在,其原因是目前推行的基本药物制度还不完善,省市卫生部门正在加紧增加药品名录,方便老百姓家在门口看病开药。

香港迪士尼加盟“经深飞”

本报讯(记者 毛丽萍)昨天,记者从深航“经深飞”系列产品推介会上获悉,香港迪士尼乐园也加盟深圳“经深飞”项目,今后南京居民乘机抵达深圳后,可换乘机场冠忠环岛巴士直达香港迪士尼乐园,这种“飞机+巴士+香港景区”的旅游模式将为旅客带来方便。据介绍,南京直飞香港一般往返都要1000元以上,但“经深飞”最便宜的时候往返只需500多元。

省市凭吊革命先烈活动明天举行

本报讯(记者 鹿伟)昨天,市委宣传部发布了2012年南京“我们的节日·清明节”活动安排表,包括凭吊革命先烈、文明祭扫、踏青郊游等活动。(部分重点活动见下表)

Table with 3 columns: 活动名称及主要内容, (起迄)时间, 地点. Includes activities like 省暨南京市凭吊革命先烈活动, 长江公祭, etc.

关键词3 二次供水

家住萨家湾的一位居民来电反映,他所住的小区是1998年的房子,一直吃的二次供水,楼层高的住户家中水流小、水压不稳,“我们找自来水公司,他们说要让产权单位拿钱,但产权单位可不听我们的,我们哪天可以吃上直供水?”

鼓楼区住建局局长吴超回答说,鼓楼区涉及二次供水的住房有200多处,目前住建部门已经展开初步调查,并在筹集资金。“会后将立即对萨家湾二次供水问题进行调查,尽可能第一批纳入供水改造。”

现代快报记者 仲茜 钟晓敏



发布

南京公布一批人事任免名单

快报讯(记者 鹿伟)记者昨天从市政府获悉,近日南京公布了一批人事任免名单。具体如下:

- 张立新同志任南京市地方志编纂委员会办公室主任; 束建民同志任南京市档案局局长、市档案馆馆长; 梁洁同志任南京市经济和信息化委员会副主任(正局级),免去其南京市档案局局长职务; 蒋晓芬同志任南京市文化广电新闻出版局副局长; 易永建同志任南京市人民防空办公室副主任; 颜一平同志任南京市地方志编纂委员会办公室副主任; 免去张颖同志南京市档案馆长职务; 免去汪东明同志南京市信访局副局长职务。

活动

清明小长假 一起来踏青放风筝

快报讯(记者 钟晓敏)“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”春光明媚的4月,正是放风筝的好时节。为了让更多家长和孩子有机会参与这项有益的活动,4月2日下午两点现代快报欢乐社区行将联合南京青少年素质教育学校,在石头城公园举办放风筝大赛。

届时,我们将分组比赛,并设立速度奖、最高最远奖、坚持奖等。有兴趣参与的家庭,赶紧拨打96060或者84511245,凭着报名信息可以到日月大厦6层(大行宫地铁口对面太平南路2号),免费领取风筝一个(含线和轴轴,归自己,不用还),交3元领取参赛证一个,凭证参加活动和领奖,除此没有任何费用。

3万元装出5万元的效果 平民价享高品质装修

专业老房、二手房、小户型装修节

免费量房、免费设计、0元拆除费

活动时间: 4月2日-4日(清明小长假)

报名专线: 84789085 / 84720489

活动地点: 汉中路180号星汉大厦5楼(金丝利喜来登斜对面)

短信报名: 13813938594(业主姓名+小区+面积)

“无论是住了多年的老房,还是刚买了不久的二手房,很多业主面临的重大问题,是如何找个专业的装修公司,花不多钱让生活品质升级。近期,小编走访业内专家了解到,老房装修可不是什么公司都能做好的。老房存在的结构问题、拆除问题、防水问题比新房装修更有挑战性!这个小长假,南京知名的品牌家装公司——我乐装饰,将特别举办一场以“老房装修”为主题的专场活动,为有老房装修需求的客户提供专业的咨询讲解和超值的团签活动,本刊读者报名,可获得家装服务卡一张。”



老房拆改问题 现场百问百答

您家老房的格局能不能大改动? 80平米重新装修需要花多少钱? 电路是否需要全部更换? ... 活动期间,带着您的种种疑问(带房图),来现场做个全面咨询吧。本次活动特别邀请了专家为您解答。

超大让利幅度 60平米精装全包价不足四万元

据悉,很多老房业主在装修时都会存在这些疑问:为什么同样的面积和材料,而老房比新房装修费用高出20%左右。其实老房装修也可以很便宜,关键是业主选择什么样的家装企业为您服务。本次全城最专业的老房装修平台针对您的老房装修制定省钱攻略,在做水电改造时,专业设计师建议:一般在改造之前应先全部非查一遍,如果原有电线是明线最好更换,将明线改为暗线。设计师会您在原有基础上省钱装修,如橱柜后方的瓷砖可以保留下来,旧的家装材料如何改造户门等等。本次参展单位是南京老牌装修公司,我乐装饰推出三款特价套餐: 60平米精装全包价3888元, 90平米精装全包价4588元, 120平米精装全包价5888元。我乐将接受公信媒体的监督,把我乐家装工程”持续下去,让更多的老房、二手房、小户型业主感受到专业、高品质的家装。

专业改造平台 打造优质工程

由于老房施工与其他家装工程有较大的区别,关键是处理好原有的装修基础。一般游击队式装修公司,采取野蛮拆除施工,造成工程质量相当不稳定,可以利用的部分也被破坏。业主买单。由于老房装修对工艺要求极高,而拆除工程耗时,精力、面积较小,布局不合理,在拆除费和设计费后,正规装修公司将无利可图,而游击队装修公司经验不足,工程质量也不稳定,在小公司无能为,大公司不愿做的前提下,本次老房装修节给业主带来了便利。

快报读者 报名有礼 家装服务卡 凡是有老房改造装修需求的读者朋友,请即刻拨打报名专线,成功报名者即可获赠家装服务卡一张。 报名专线: 84789085 / 84720489

第二届老房主题展览会 www.wolechina.com

本次活动是南京地区近5年来,最具专业老房设计施工经验的专家装饰公司,联合现代家居举办的大型老房、二手房专场活动,集合了40位老房二手房设计经验丰富的设计师,抽调了40组从事了2000套老房、二手房施工经验的项目队伍,打造南京最权威的老房、二手房装修平台,此次活动特别针对老房业主,联合橱柜厂家、门窗厂家、防水厂家等老房配合施工单位,同台竞技,打造优质老房施工平台。 进门礼: 本刊读者拨打电话报名,即可获得家装服务卡一张(凭卡享受免费设计方案、免费预算报价、免费材料配置、赠送《标准家装合同》等);持卡客户现场签约的业主,还可享受工程管理费9折优惠。 签约礼: 前5户签约业主获赠免费升级;免收全部拆除费(土建除外); 签约板材免费升级为E0级; 赠送价值500元的品牌窗帘。